
 

 

Odboj valov na koncu vrvi:  
a) Konec vrvi je togo vpet v steno.  

Odbiti val je obrnjen, toda njegova  
oblika ostane enaka. 

b) Konec vrvi se prosto giblje  
v vertikalni smeri. Odbiti val  
ostane enak in ni obrnjen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konec vrvi je vpet na drugo vrv: ( Hitrost valovanja na lahki vrvi je večja kot na težji! ) 

Levo: Val potuje po lahki vrvi, ki je pripeta na težko vrv. Na spoju obeh vrvi se del 
vala odbije (odbiti val je obrnjen), del vala pa preide na debelo vrv. 

Desno: Val potuje po težki vrvi, ki je pripeta na lahko. Na spoju obeh vrvi se del vala 
odbije del pa prepusti na lahko vrv. V tem primeru odbiti val ni obrnjen. 


